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PAUTA DA 1973ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Data: 14/04/2021 

EXPEDIENTE DO DIA:     

PROJETO DE LEI Nº 027/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Dispõe sobre a divulgação de informações 

referentes à aplicação de recursos derivados de multas de trânsito aplicados no Município de Timon.  

PROJETO DE LEI Nº 028/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Institui a contratação de jovem aprendiz nas 

empresas que prestem serviços de terceirização à Prefeitura da Cidade de Timon e dá outras providências.  

PROJETO DE LEI Nº 029/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Institui o Programa de Beneficio à adoção 

responsável no Município de Timon e dá outras providências.  

REQUERIMENTO Nº 028/20121 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Requer o envio de indicação ao Poder 

Executivo sugerindo prioridade de vacinação aos jornalistas e blogueiros no Município de Timon, quando for aprovado 

novo Plano Nacional de Operacionalização da vacina contra a COVID-19.  

INDICAÇÃO Nº 099/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: Indica ao Poder Executivo, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feito o calçamento do Beco D, no Bairro Centro 

Operário, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 100/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Saúde, a necessidade de que seja construída uma usina de oxigênio no Hospital do Parque 

Alvorada, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 101/2021 – Autor: Vereadores P.A Pedro Augusto e Kaic  – Ementa: Indica ao poder executivo 

municipal, através da secretaria municipal de saúde, a necessidade de inclusão dos profissionais que atuam como 

carteiros na lista de prioridade no recebimento da vacina contra covid-19, que exercem suas atividades neste 

município.  

INDICAÇÃO Nº 102/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro Augusto  – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Educação – SEMED, a necessidade de que seja feita a construção de uma 

unidade escolar no Residencial João Emílio Falcão, neste Município 

INDICAÇÃO Nº 103/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro Augusto – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feito o 

calçamento da Rua 25, Rua 30 com a 25, Rua 02 com a 25 e Beco 26, do Bairro Vila João Reis, neste Município. 

INDICAÇÃO Nº 104/2021 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feita pavimentação asfáltica 
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das Ruas: Benedito Pereira de Sousa, Jaime Assunção e Silva, Vicente Faustino do Nascimento e Domingos 

Francisco de Sousa do Bairro Parque Alvorada, neste Município. 

INDICAÇÃO Nº 105/2021 – Autor: Ver. P.A Pedro Augusto – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feito o 

calçamento das Ruas São Simão, São Pedro, São Jorge, São Filomena, São Marcos, Santa Luzia, Becos 1, 2 e 3, do 

Bairro Cícero Ferraz, neste Município 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 132/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no sentido de 

que seja feita a limpeza pública no Bairro Centro Operário, Beco D, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 133/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa:  Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Coordenação de Defesa Civil, no sentido de que seja feita uma vistoria e que tome as 

medidas cabíveis de proteção as famílias do Centro Operário na Travessa 3, em que as casas se encontram com risco 

eminente de desabamento, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 134/2021 – Autor: Ver. P. A. Pedro Augusto – Ementa:  Solicita ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon-SLU, no sentido 

de que seja feito mutirão de limpeza, com serviços de capina, roçagem, varrição e retiradas de entulhos das Ruas 

do Bairro Vila João Reis, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 135/2021 – Autor: Ver. P. A. Pedro Augusto – Ementa: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon-SLU, no sentido 

de que seja feito mutirão de limpeza, com serviços de capina, roçagem, varrição e retiradas de entulhos das ruas 

do Bairro Pedro Ceará, neste Município 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 136/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autonômo de Água e Esgoto – SAAE, no sentido de que seja feita a 

perfuração e equipagem de um poço artesiano, no Povoado COEB, neste Município 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 137/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autonômo de Água e Esgoto – SAAE, no sentido de que seja feita a 

perfuração e equipagem de um poço artesiano, no Povoado Florada, neste Município 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providências ao Poder Legislativo 

Municipal, que seja encaminhado a indicação ao Governo do Estado do Maranhão, através da Secretaria de 

Estado e Segurança Pública, no sentido de que seja instalado uma Delegacia do Silêncio, neste Município.   
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ORDEM DO DIA:  

REQUERIMENTO Nº 024/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa:  Requer ao Poder Legislativo Municipal, 

através do Poder Executivo, que seja construído novos cemitérios municipais na zona urbana com duas ruas horizontal 

e vertical, iluminação e capela para realização de velório, neste município.   

REQUERIMENTO Nº 027/2021 – Autor: Ver. Márcio Sá – Ementa: Requer ao Poder Executivo Legislativo Municipal, 

solicitar ao Ministério da Saúde, através do Plano Nacional de Imunização (P.N.I), que coloque nas prioridades da 

vacina contra o Covid-19, profissionais da educação da rede pública e privada, profissionais de assistência social, os 

garis, profissionais que atuam nas farmácias, profissionais que atuam nos supermercados e mercadinhos, os frentistas 

dos postos de combustível, trabalhadores dos transporte coletivo, os comerciantes das feiras livres, conselheiros 

tutelares, e os jornalistas mídia imprensa, e os demais profissionais que atuam dentro dos serviços essenciais. 

INDICAÇÃO Nº 084/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Indica ao Poder Executivo sugerindo prioridade 

de vacinação dos servidores públicos que estão participando da força tarefa de fiscalização de combate a Covid-19 no 

Município de Timon. 

INDICAÇÃO Nº 087/2021 – Autor: Ver. Neto Peças – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a recuperação da bueira localizada ao 

lado das Águas de Timon-MA, neste Município.   

INDICAÇÃO Nº 088/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura e Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon-MA – 

SLU, a restauração de calçadas e limpeza na área interna do Cemitério Municipal São Miguel na Rua 20 (vinte) 74 

Flores II, neste Município.   

INDICAÇÃO Nº 092/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear  – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a construção de estrada de acesso, com passagem 

molhada, na Comunidade Paiol, entre a MA-040 e até próximo das margens do Rio Parnaíba, na Zona Rural, neste 

Município.  

INDICAÇÃO Nº 095/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Esportes, Juventude e Lazer, a reforma geral e reestruturação dos vestiários e banheiros do 

campo dos Aboboras Bela Vista, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 096/2021 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues  – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infreestrutura, a necessidade de que seja feito o calçamento da Rua 1000 (mil), 

Bairro Planalto Formosa, neste Município.  
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INDICAÇÃO Nº 097/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrurura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica dos 

Becos 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 0, 1, 2, 3 e 4 do Bairro Bela Vista, neste Município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 084/2021 – Autor: Ver. Marcio sá - Ementa: Solicita providência ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de que 

seja feito o calçamento da Rua da Escola Antonio Bispo dos santos e da praça do Povoado Campo Grande, neste 

município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 085/2021 – Autor: Ver. Marcio sá - Ementa: Solicita providência ao Poder 

Executivo Municipal, através do Serviço de Água e Esgoto de Timon-Ma (SAAE), no sentido de que seja 

construído um poço tubular no Povoado Morada Nova, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 112/2021 – Autor: Verª.  Alynne Macêdo – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que se faça o 

asfaltamento na Rua 14 entre a Rua 106 e Rua 107 no Bairro São Francisco, melhorando o saneamento básico e a saúde 

da população.  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 114/2021 – Autor: Verª.  Alynne  Macêdo – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que se faça uma galeria 

na Rua 109 entre Av. Francisco Carlos Janssen e Rua 06 no Bairro São Francisco em sua extensão seja feito na mesma o 

asfaltamento em melhorando o saneamento básico e a saúde da população.  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 116/2021 – Autor: Verª.  Alynne Macêdo – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que se faça o 

asfaltamento na Rua 04 do Loteamento Boa Vista com Av. Perimetral, Bairro Loteamento Boa Vista, melhorando o 

saneamento básico e a saúde da população.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 119/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providencias ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito recapeamento 

asfáltico da Rua 10 do Conjunto Boa Vista, neste Município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 120/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providencias ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que a operação tapa buraco chegue 

à Rua 11 do Conjunto Boa Vista, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 125/2021 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrurura - SEINFRA, no sentido que 

seja feito o reparo da pavimentação asfáltica onde encontra-se buracos na rua do norte, Bairro Formosa, neste 

município.    
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 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 126/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no sentido que 

seja feito a limpeza das Ruas “J” e “L” do Bairro Cidade Nova, neste município.    

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 128/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido que seja feito a reforma e 

ampliação da Unidade Escolar Municipal do Povoado São José dos Cacetes, ao qual foi pedido a implementação do 

ensino fundamental completo.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 129/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no sentido que 

seja feito a limpeza de todos os cemitérios.    

          Dê-se ciência e 

Publique-se      

  

 

Ver. João Caldeira Neto  
1º Secretário 

 
A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da Presidencia da Câmara Municipal de Timon, Estado 

do Maranhão, aostreze dias do mês de abril de 2021, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município, de acordo 

com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012.  

 

Timon-MA, 13 de abril de 2021.    

 

Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   
Diretor Geral- Port. nº 001/2021 

 
 
 

 
 
 


